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Ata da Trecentésima Vigésima Oitava Reunião Ordinária do Conselho
Municipal de Saúde de Serra - CMSS

Ao vigésimo sexto dia do mês de julho de dois mil e vinte um, realizou-se a
trecentésima vigésima oitava Reunião Ordinária do Conselho Municipal de
Saúde de Serra (CMSS) no formato híbrido (presencial e on-line), na sala de
reunião do CMSS. A reunião iniciou às quatorze horas e cinco minutos e
contou com a presença dos seguintes conselheiros: Segmento Usuários
do SUS: Antonio Carlos Nogueira do Nascimento (titular); Mauro Natalício de
Souza (titular); Carlos Alberto Dias dos Santos (titular); Ycaro Azevedo Nunes
(titular); Segmento dos Trabalhadores da Saúde: Marcia Naomi Shigetomi
(titular), Carla de Oliveira Maria (titular), Alberto dos Santos Nogueira (titular);
Segmento Gestão/Prestador de Serviços de Saúde: Hosnilany Gonçalves
Schimittel de Almeida (titular); Andressa Tavares Corrêa (titular); Bernadete
Coelho Xavier (titular); Segmento dos Usuários do SUS: Carlos Alberto Dias
dos Santos (suplente); Neusa de Souza dos Santos (suplente); Rosiane
Coelho Costa (suplente); Segmento dos Trabalhadores da Saúde: Elaine
Oliveira Duailibi (suplente); Lucimara Vieira Nunes (suplente); Marlucia Tereza
Matos (suplente); Rossana Bezerra de Rezende (suplente); Segmento
Gestão Prestador: Ceni Santana da Silva (suplente); Karina Daleprani
Espindula (suplente); Sérgio Machado Ávila (suplente); Faltas Justificadas:
Rosalda de Oliveira Cardos (titular); Ludmila Rangel de Almeida (titular);
Janaina Esfalsini Figueira Assereuy (titular); Convidados: Evandro Ferrete
(CAC); Ivana Ananias de Oliveira (SESA/GASS); Luiza Resende Rodrigues
Poltronieri (SESA/GASS). A Vice-presidente do conselho, Carla de Oliveira
Maria, deu início a reunião dando boas vindas a todos, em seguida fez a
leitura dos pontos de pauta: 1) Deliberação da ata da 327ª reunião ordinária
do dia vinte e oito de junho de dois mil e vinte e um; 2) Apreciação e
deliberação do Plano de Trabalho do Centro de Apoio - CAC; 3) Apreciação e
aprovação das propostas para o Plano Municipal de Saúde 2022/2025. Dando
segmento, a Secretária Executiva do Conselho Daysi Koehler Behning,
verificou quórum e abriu a votação e aprovação da ata da 327ª reunião
ordinária, sendo aprovada por todos os conselheiros titulares. Em seguida,
teve início a apresentação de slides do assistente social e um dos fundadores
do Centro de Apoio ao Cidadão - CAC, situado no bairro de Fátima, Serra, ES,
Sr. Evandro Ferrete, após já ter se apresentado anteriormente às comissões
de monitoramento e de finanças. Atualmente a CAC é a única casa de apoio
do estado que presta acolhimento e abrigo aos portadores do vírus HIV/AIDS.
Seu objetivo é melhorar a qualidade de vida dessas pessoas e possibilitar a
sua reintegração familiar e social; a fim de que elas se tornem protagonistas
de suas próprias vidas, não ficando dependentes de outros, no decorrer de
suas vidas. Ao final foi feita a votação, sendo aprovada por todos os presentes.
Mesmo assim, o conselheiro Antônio Carlos sugeriu que Evandro Ferrete



tente viabilizar um imóvel público, no município ou do estado, via comodato e
que busque convênio com a Arcelor e Vale. A seguir, a Presidente em
Exercício, Carla de Oliveira Maria, apresentou o resultado dos questionários,
enviados online para que os munícipes pudessem contribuir com a construção
do Plano Municipal de Saúde 2022/2025, forma pela qual, o conselho julgou
necessário para que houvesse participação do controle social contribuindo
para o Plano Municipal, uma vez que, devido a pandemia, a 8ª conferência
fora adiada. Salienta ainda, que houve uma resposta positiva da participação
popular foram coletas 131 questionários, devolvidos pela participação social.
Após leitura das propostas foi colocado em votação, obtendo 10 votos a favor
e uma abstenção. As propostas serão ao Núcleo de Planejamento da SESA.
Em seguida passou para os informes: 1) A data da próxima reunião ordinária
que será no dia trinta de agosto de dois mil e vinte e um, às 14;00h; 2)
Hospital Materno-Infantil da Serra - SESA - Bernadete Coelho Xavier; 3)
Atualização do Processo Eleitoral dos Conselhos Locais e Gestores de Saúde
- Biênio 2021-2023 - Conselheiro Antônio Carlos Nogueira do Nascimento.
Considerando que a modalidade da reunião é híbrida, realizada pela
plataforma Google Meet (gratuita), onde o tempo de gravação é de uma hora.
Se fez necessário a abertura de três salas de reuniões, com intervalos de
tempo entre uma e outra, o que ocasionou interrupções por três vezes,
dificultando a continuidade dos trabalhos e prorrogação da mesma. Não mais
havendo nada de relevância a tratar, a reunião é encerrada às dezessete
horas e vinte e três minutos. Eu, Daysi Koehler Behning, Secretária Executiva,
lavrei a presente ata, por meio de recurso de áudio e anotações, que após
aprovada, será assinada por mim e pela Presidente do Conselho Municipal de
Saúde de Serra.

Serra, 26 de julho de 2021.
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